Revisjon Bømlo Teaters årsregnskap for 2011. 

Årsmøtet utpekte i 2011 Johannes Hjelland og Marianne Eidesvik som medlemsrevisorer for det Bømlo Teater. Dette er en uformell form for revisjon, der de utpekte representantene etter beste evne gjennomgår årsregnskapet sammen med daglig leder og styreleder for godkjennelse. 
En slik type medlemsrevisjon har ikke anledning til å kunne kontrollere alle detaljerte poster fra det foregående året, slik som ved bruk av statsautorisert revisor, men kan gå gjennom selskapets økonomiske stilling å se etter problemstillinger eller varselstegn. 
Regnskapet viser et negativt årsresultat på 36 105 kroner, der driftsresultatet og finanskostnader bidrar negativt med henholdsvis 22 357 og 13 748. Det er uheldig at organisasjonen går med underskudd, men med en omsetning på rundt 4,8 millioner synes vi at dette i et oppstartsår er akseptabelt. Det har gjennom det foregående året blitt tatt en rekke grep for å effektivisere drift av det som var to organisasjoner og å se på alternative løsninger rundt store produksjoner. Dette har gitt positive økonomiske effekter men her finnes det enda forbedringspotensialer. 
Revisjonen vil også påpeke at det er positivt at regnskapet viser en økonomisk oversikt over de ulike oppsetningene. På den måten blir driften mer oversiktelig og det er lettere for ledelse, styret og årsmøtet å skaffe seg en oversikt over drift og produksjon. Det kan mulig være et forbedringspotensial i forhold til denne oversikten, at sponsorinntekter og offentlig støtte budsjetteres bedre ut over de ulike prosjektene.  
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